(#95500R) 582-3iH

£ I AT ABIE =R AR
FHRYENE S
MATLABIZEG: BA. XXE. 12§

MATLAB3Z S HIZERE

HAMA SRV BIRIERSZL: input, disp, sprinf

B EREL: sum. mean., max/min, find. sort. length/sizé

BFREFEXFE HNFELE B R gl


https://liangjiandeng.github.io/Teaching.html

MATLABIEERIBBIEE

CHsEREA, B, HHAEMRC, 4% EMATLABAZ 5 :
1 2 3] [2 0 3] A=[1 2 3; 45 6; 7 8 9];%E FAEMEEEGA
A=|4 5 6|,B=|4 1 6[,C=AB ||B=[203;416; 052]; “TEB5MEIiEER
789 |05 2 C=A*B; %X ECH4EMAL 465 By AR,

BAALRF T MMATLABIZ T 89— & KiE ik, m:
LRIREFRTRAZ#ETL ], EEWIRATTRAY> TS
@, A—iT1ERAZR,

2 JEMFKBHFR 7

3. BAEA A “="

4. 2R, RARFFK.

HBFREEZEXE



MATLABIESHIERNITE

WHEEE
O K AiEE
TR E-RAR
=151 -
a=[25679];
a(2)=10

TPl

H{EER, 0:

REZ=-R B MASHIR)
(X ERFRI=HEH (NS ETIR)

[V1,V2,V3]=myfun(M1,M2)

HBFREEZEXE




MATLABIESHIERNIEZE

FLT iR

.5$ _AlﬂleL/{/\ﬁi%Lt_t
KRG BRI FRIA NS RIELSMATLABNERE E"ans" .
15
>> a=fix(10*rand(1,5)) % fH1E7), THHZ% AL Ea
=
9 8 1 4 8
>> a—0.5 %IRIXTIER], Z5RI{E %5 ans
ans =
8.50000 7.50000 0.50000 3.50000 7.50000

HBFREEZEXE



MATLABESHESFIEE
BRI PR

1. BRI R 7 5E0ES,

2. I BANREANERD SN, RGBT
=5 :

a=3; b=4, c=a"2; a(1,4)=b

BITER:

b= 4

a= 3 0 0 4

yE E

-A7

HBFREEZEXE




MATLABIESHERNITZE
BHGS. RIEE

* clear FERIIEZEHHE

* clear TEXIFE

* 7~f3]: clear A B JBERETEA B
ccle BRTLTEOAR

* who FIHEFI TIEZ BB EERXR

* whos T=%%53%

* 7=xf5l: whos viv2FIE T2V, 2IIEZEE

O RFEHE: @ EITEE. [\ NITEE
AFNRGSE DB EFS. 184

* whos FIHHBTHEZTEETEEZFER (4L

S ARGFEFED

14

aray
=T

)

HBFREEZEXE




MATLABIESHIERNIEZE

aSRGl:

w

L)
b}

&

*C
G

f358

X

Kl

(_', Octave
THE REE BEE SO0W EZEH FEN
| ol % | ELTEES ‘CZ\Users\‘fong
SRR & X
‘C:Nsers}"[ong V|‘t %
= ~
.android
» baorland
«config
» freemind
Jidlerc
» .oracle_jre_usage y
T{EE & X
Filter D
&R ® g £
c double x4 i
i >
Eoarilal & %
Filter [ ]
# QOctave 4.0.1, Thu Sep 22 1400:04 2016 OBMi+E A~
f1
CLC
cle
f1
cle
f1 v
< >

wEEN

/(ﬁ'l EH4a,b,c

b=rand(2,4) ;c=a+*b; —\

|
EAIMZRAAREES

Li%% T %a,b

>> a=rand(3,2);
>> who

Variakles in the current

a b c

>> clear a b

Variables in t scope:

c
>> wh \ll »
Variables in gurrent scope: -ﬁ-’é%l{? ’I 'H‘J ﬁ‘ﬁl‘ Jk.b Q‘%
Attr Name Size Bytes Class
c 3x4 96 double

Total is 12 elements using 96 bytes
ZEX # w1z 8
- __.%- 250% éﬂ‘ﬁ S

L4
wEEN

Editor

=

HBFREEZEXE




SHREESER
Il E 5

c L{FAAES

c El—{THTE A EREE
s FETTHTTE B S5k
« TPl

x=[13 5 6 4]

v=[1, 3, 5, 6, 4]

A=[1 2 3;456; 78 9];

B=[1 2 3
456

7 8 9];

50
50

3

-
/—
J

HBFREEZEXE



SHREESER

- 2. BSIRET
« AT RIETTEE astep:b HAa:bFE[EFa:l:b
* aCIR{E, stepAHEE, bHTHMRNEARE.
« TPl
x=1:5  Fmx=[12345], HMEIRI N
x=1:2:9 F/~x=[13579]
x=10:-2:1 X/~x=[108 6 4 2]

HBFREEZEXE



SHREESER
il fE 58

3. linspace(a,b,n)

* n-1FX[E)[a, b T R AR EYTTE £ (& X [B)um < a, b)

0% S IX 5

I 5 R X TA][-2, 21PY 5557, R X Tl g H TR 7
/N 2IEHRS R — 20
M ST
x=linspace(-2, 2, 5)
FTorx=[2 -1 0 1 2]

E%:@%gﬁ%gﬁX@L%ﬁ@ﬁﬁ,#E%
HEITCEAEL, ME Hlinspace 88 A5 1%

pasul]

R AEAL

HBFREEZEXE




SHREESER

elEE S S e
« 4. Fiz
« ~IFETNL [AB] fE[EIFEEE KA BITEURE],
« RBIABTN2: [A; Bl GhaBfiE, FOKRABHIZAR[E.
e 17 : z=[rand(2,3), rand(2,2)]
5. R[] AR
° ﬂ?ﬁﬂ a=| ]
* 6. i FH BRI 25 1) 22
a=zeros(m, n) FEAE—ImAT. nFIERE, 2 H T2 8 Yint
a=ones(m,n) FEAE—ImIT. nFIRITTER S ANLFERE
a=eye(m,n) FEAE—ImIT. nd B ERALHFE

HBFREEZEXE



SRR S D

f358

) Octave - O >

THE BEE BEE sOW BEHH FEN

r h’ t| m EENEES ‘C:\Users\‘fong v‘ ‘t i
S & x @mEED & X %

>> a=zeros(2,3) ~
ers/Tong i r SN2
L3 PR £ zeros, ones, eye
=24 & ’ )

> .android

» borland 0 0 0 ~ \ — /— —

' o 0 RIBTTIRY

> .config

» freemind J - /

> L idlerc >> a=ones (3, 3)

> .oracle_jre.. a =
TR & X
Filter [ ] 1 1 1

ER = A ! ! -

s de 1 1 1

ans dc

b dc —

. = >> a=eye (3)

X ::!cV a =

< >

SRS s x Diagonal Matrix
Filter [ ] |

| . 1 0 0

clc

#a=rand(1,3) % 0 1 0

a 0 0 1

a=rand(1,5)

a-0.5

a=fix{10*rand(15)) = | =~ v

a-0.5 v| >

g & wEEO Editer  34Y

HBFREEZEXE



SHREESER
AV e & HRRITT=R

BT A TARAR: D) THRAKRTETL BEEL (2 TR
s BHAEE 7B x(i),x(@a:b:c), x([a b c d]),x(i,j)
© IRENFPE:
* IREE—1T Al ) 8BriT;
« FRENE—FI A(:, ) B
« IRELAPFE A(fT RS THREE)
Al
x=[12345;678910;11 12 13 14 15] %0 Z 40 4
y1=x([1, 2], :)% HU 51,247
y2=x([2 3],[1 3 4]1)% HL552,317,%01,3,45

HBFREEZEXE



SHREESER
AN PR A RRYTTER

T BUAR() BERATRE TRARS R E

« ~<f5l:

>> A=rand (3, 2)
A:

0.30030 0.52739
0.63670 0.96702
0.69932 0.35359

>> v=A(1:)
v:

0.30030
0.63670
0.69932
0.52739
0.96702
0.35359

>

HBFREEZEXE



SHREESER
REVFIMZ e AR =R

R E: BREEAEN. MEREEAENTE— MR
MESKEIE A AR r A S SRR, SIS MEHR
—BHIZ.

SEMEL Ali) =BK,),
SEMFE2 A12])=V
° _,_‘I—_\_1§IJ " :\>=A=rand(3,2),B=rand(4,2)

0.77811 0.95721
0.41612 0.87731
0.48357 0.61014

B =

0.11186 0.48241
0.592981 0.38380
0.19615 0.58141
0.70188 0.30481

>> A([1 21,:)=B([3 41,:)
A =

0.19615 0.58141
0.70188 0.30491
0.48357 0.61014 14

HBFREEZEXE



SHREESER

HIFRENHTT=IRIE
c B{EFI BREBRBMESMEN AR E .
« %!

Aligciy, 1) = [1 %HIERARILI2FE ERYTT
A(:, ipip) = [ %M BRAER] 1298 E B9 5

HBFREEZEXE



SHREESER
il %S Ez e e 3R]

o Thl:
x=[159,2610;3711;4 8 12]
%EliE417 351 3EF%F X
y=x([1 3 4],[2 3])

% BY5E1,3,417,56 2,35INH{ELy
z =X([1 3 5])

%BIx5E1,3, 51 o EH{ELS 2
x([12]))=11

% MIBRxAISET1. 217

X

HBFREEZEXE

B R &l



SHREESER
end{EFAVEHTTR A HEAMNSTAAE

® /% endE MirRIEAPRIAKE— D MrE
s iRendHIME—TEEMN TP, NFTRREEITTENTE
NRend HIMAE—DFEFERITT MU E, NFRIRFEFEAITTEL
* NRendHIME—TEERY TERME, NaRmERERFIEL
e <5 x=[159;26 10;3711;4812];
x(end,2)= 0; x%14H1 FEx T B¢ fm — AT 55 281 e = IHAE N0
ST R x=1 5 9
2 6 10
3 7 11
4 0 12

HBFREEZEXE



SHREESER

end{EFAVEHTTR A HAMSTAAE

’—Q@WH%

o AR mER

t =rand(1,10);

x1 = t(1:end-1) %L EH 112120 55 21>

x2 = t(end-2:end) %327 5 3212 55 1)
o« PRAVER PR

A =rand(3)

B =A(l:end-1, : Y%A &5 14T 3150 25 24T

C=A(:, [2:end]) BHLAMZE 2811255 191

\/}

HBFREEZEXE



MATLABIZEF: EARIEEEG. XRIEHFT. ZEERT

- EREEF
- SEMEZERGEEF + - F/ O\
- ANNITEZE X/ O\ A
- B EAEEET - */ A\

\— At Kfy

- EAZER REZENEER:
« IREMECER + - ¢/ \ A

- =B

e a=5;

e 3*sqgrt(a”3)

* 3/6 % 3FRIM6, FTIATNAI(EAO.5

* 3\6 % 3MFEIEGEIUE, FTIAXNMIEN2

HBFREEZEXE

BERCEF: BEREES

- JEfFEE B
» FEFEANEC A+B, A-B, ASBAZHRSHE P Z— R

=
=

N— AT AT

S = AT

|=F|
U=

- FE[EMER: A*B, ASBANEREHTPZ—HNIRE
- %BFEZLRR: A\B, HALFFERT: ALB
- ¥BFEARR A/B, HBAJIEZRTS ABY
- MR A, AATTRE
==

* A=rand(3,3); B=rand(3,3);
« C1=A\B; C2=A/B

e E1=C1-inv(A)*B %invE *QX%EBEE’]

BB AIRE




MATLABIZEF: EARIEEEG. XRIEHFT. ZEERT

EAREHEA EAREHEA
AN NITTRBREEET >/ \ A KAEANNTRBRIEGEST * / \ A
s AN NTRITE: * =P

- ¥14AHH3E: C=A.*B

« M4 ARR: C=A./B;

« ${4H AR C=A.\B

« ¥I4AE . C=A."B

« 3K A BEZEHHHFZ—HIrE

* A=rand(3,4);

* B=rand(3,4);

 A.*B, A./B, A\B, A."B

* T1=A*2; %UAE TR 52HFMEEA

* T2=A"2; % MUARNBE N TTRE2RITIEEEA

* T3=2./A ; % MARENITRAIBEIETR M 2E1E £
* T4=2.\A ; % DREEIESRUANE N TRWEEE

HBFREEZEXE




MATLABIZEF: EARIEEEG. XRIEHFT. ZEERT

%
» 1 HBTIEIR: 2. i
BEA, B RIRRITATIAEREA AP a%(2,3.1,0) b=[7,2,5,3]
F41735%6FFB | WA FE AR THE PR XS DR AR AT S M e, M
RAZAE A ZRIATUA. *B. KHTA ( ) HHIACH,
o« M ( ) A. a=[2,3,1,0], b=[7,2,5,3], c=a*b
P B. a=[2,3,1,0], b=[7,2,5,3], c=b*a
bR B AR A C. a=[2,3,1,0], b=[7,2,5,3], c=a.*b
D. a=[2,3,1,0], b=[7,2,5,3], c=b.*a

- FHREZ.
A*B IE@%%?%@:
(C, D)

HBFREEZEXE



MATLABIZE: ERIEET. XREEFG. ZEIEEM
* SCERRE(5 min)

H K EEREA=[123:456:789], B=[213:457:678],C=[134;234]
FMEEx=[7; 2; 3].iIEMATLABZRTE 1T & :

D EFASEERR, FRMTSImEER
2)FEFEASBX N TR RBR, F+ DRI H 4R
3)FEFEASBY TR Ak, FHERMEER
AFEFEARNENITTRIIIRTT, FHAFREER
S)RARRIFSLBLCAT, FAHGHL 4
6)SKEEFERYILB Y, F+ W H 45 R

R

LIEHBEA R EERF(CCHRENdemol.m, FFRTERHFTE X/ Kiest1H)
2 —kMEEH R A SEE R

HBFREEZEXE



MATLABIZEEF: EARIERHT. XFE5T. ZEERT

Bl ARG
x=[4 9 1
v=[1 8 5
t1=x>=2
*U=x-y
*t2=x-y>=1

BRI R E4AN, A
2 1]
5 1]

RRIBET
2511 AR: {Rika=3; b=7;
s B Tk, SR
< INF t=a<3 t=0
<= |IMNFHEFTF |ifa<=3,
disp(‘a<=3");
end
> X<F a>b 0
>= [AFHEETF |a>=b 0
== %a: a= =b 0
~= | REF a~=b 1

HBFREEZEXE
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MATLABIZEF: BAIERHT. XRIEHFT. ZiEEET
ZIEIEE

- WHEIZENE:
A0 (Kx“R”) 31 (KRFRE")

N— At AT

« ZMIEEFT:

5(and) &
g(or) |
iE(not) =

« ;- R Aa>3 Hb>3NE Rhandle 1,

AN T 7xhandle 2.

a=3; b=7;
if a>3 & b>3,
disp(‘handle 1')
else
disp(‘handle 2')
end

SHF: a>330 (])
—EBARA

=174
handle 2

, b>371 (B)
ME"
FRlla>3 & b>319(EH0 (B) .

HBFREEZEXE



MATLABXE SRY&HERE
FfEs<B

o« TEREIEZEY: double char sym struct cell

a=rand(3); b='Li San’; %a AdoubleZY b char#!

symsx, y=1+x"2  %xyAsymEE; XYM ENIERI 2/ SR
F.name="li San’, F.birth=1999, F.src=rand(3) %F AstructZ!

whosabxyF

* Name Size Bytes Class Attributes
 F 1x1 620 struct

- 3x3 72 double

* b 1x6 12 char

* X 1x1 112 sym

° Y 1x1 112 sym

25

HBFREEZEXE



MATLABIESRIZNHEEE

EETEXD
{EAwhosipS$
Ai%x: whos TEE&5IFE
a4l :
a=rand(1,2); b="abc'
whosab
=138 :
Name Size Bytes Class
Attributes
a 1x2 16 double
b 1Xx3 6 char

{EFAEREL: class
Aix: class(ZEEMR)

iZEREIROIZ S RIEHEBIcharg

#4H, #0'double’. 'char’

il
a=rand(3); b='abc’
class(a), class(b)

&1 T4
ans = double
ans = char

HBFREEZEXE




MATLABZE R R8RSR

cellZHEFABE

- BIEEHREA:
a=cell(m,n)
» FH cell BEHAIETMA -
a{i} AR
afij} ijmoBlR1T. SR
1R —cel BB FRITTERAYZRE
o] LA EAEE]

M=

=177 -
>> a=cell(2,3)
d =
1 0 1
1 [ 1

>>
a{l,1}="abc";a{1,2}=rand(3);a{1,3}=cell(1,2);
>> g
a=

‘abc’ [3x3 double] {1x2 cell}

HBFREEZEXE




MATLABZ=RJ2ESEEY
cellFy BE AR Bix

fil1. BRIz HE25% \“?&E% E1L AT LRI SR EMCR 4101, 102, 103, 104; H24&
zx%%ﬁm,ﬁﬂaﬂ? 7’7201 202, 102, 203, 204, 205. 432 FdoubleE¥r4A Hcell

AT RXERER.

oy s ASMEE
D=[ 101102103104 0 0 %EE 1L /AT LEKR(I= B
201 202 102 203 204 205]; % 25 /N T AR = B
A{1}=[101 102 103 104]; % FE 1 /A T L EZ A
A{2}=[201 202 102 203 204 205]; %25 /N3 L iR (= B,

HBFREEZEXE



BAREASHEIVICELIEERERL: input. disp. sprintf

A Einput SB_MEIE:
E—FRE: INPUt(B7~"FFTER, 's)
R FWANFFFEE (BF217385s")
input(fE7~MsE. —7—41 Eres) Bl
THIN—RRRBLEUE ‘name=input(HNZEHIERS: ', 's")
il s E1THIH
‘g=input('ZEI NS ") SNSRI Li San
'%—J‘)_{EEJE,J& ‘name = Li San
g = 0§

HBFREEZEXE



BN\ SECimtR(EERE: input. disp. sprintf

EREHENT=

* FUHB RREdisp(ZEHA)
R ETHAAS, BARETEER
ZHATIARERFNETREAERES
« T~
a=rand(1,3);
disp(a)
a
s T
0.6441 0.6872 0.7481
3 =
0.6441 0.6872 0.7481

HBFREEZEXE



BAHASREIVCILIR(FRE: input. disp.  sprintf

St A& sprintf S

. LE - K S S LU M = A

Iee: RBEUERI e E AT S a =[pi,sqrt(2)]:name='"Li San":grade=[86 95 89];
LV 1= sprintf('%0.5f'pi) %5 1% S50 95 /N5

sprintf(formatSpec,A1,A2,...,An) (37 =22 £

s2=sprintf('%10.6f', a)% 4 att, N 101 FF1 1,
« EELAALA2,... AnTR BB S EiformatSpec 6NN NS ) 45
. s A =1 A
T F T B L hstr. s3=sprintf('%85%3d%3d%3d',name,grade)

* %d 1L EEL %f I IFE R EL
* KA BANTR %s WALTFRE | | jz/500 0,

28
O A~ O K s 51 - 314159
. Eﬁ?ﬁ??ﬁéﬂl&(ﬁﬂ/ﬁgéﬁ, HIX )
BREBME I AFFTENKE, Bl s2= 3.141593 1.414214
%5d, %5s. s3= LiSan 8695 89

(€8]
H=

HBFREEZEXE



BARASRBIVAREIR(EREL: input. disp.  sprintf
o SCERFH(S min)

1) FHinpute’ £k AN 0.952F M E2n T 2g; Wi \F1F & ‘matlab’
%ME%WU

2) EX— 217250 85cellEZAC, CRYLFTIF AL BE RN EAL
B, CRYLIT2HIAIE N2 &£ 1560%,; CAY24T1F AL EIAE;

CHY2FT2FI N B AW,
3) gdlsp PR 3 7R C{1,2); A sprintfek 202 7RC{2, 1} FE R BB WAL /)

4) BN EMEF, 2RI EREFANEFF.number = 0.3;FfF &
F.charn = ‘abc’; 2B %E[%EF.mat = eye(3)

5) < B HiEAFnumber([E1ZE). C{2,2} ([EZ%)

2K
1. 5 EREER(CHEZEENdemo2.m, GHTEEmEES(4Ktest1H)

HBFREEZEXE



—. KHFREIsum

HiE:

* s=sum(v) K[a] EvH TR I

* s=sum(A,1) Zs=sum(A) KEEFEAFR &
e, RERINTEE

* s=sum(A,2) SKEE[EAR
B A 15 ) 2

il :

a= fix(1000*rand(3,5))/1000;

s=sum(a), s2=sum(a,1) % s, s2%. 4 #8 [F]

t =sum(a’,1)

t2=sum(a,2)% t, L2 L&A R, Z5 £ 4

A, IR

YT ok

s = 1.00700 0.34800 2.46700 0.87400
1.97500

s2 = 1.00700 0.34800 2.46700 0.87400
1.97500

t= 1.8430 2.2620 2.5660

t2 =

1.8430

2.2620

2.5660

HBFREEZEXE




—. KX¥tJ{Emean

3%

» s=mean(v) XRIEvHITEHIF
S E]

e s=mean(A,1) 8gs= mean(A):k
BEAFEYRIEIE, REIRLT
MIEE

e 5= mean(A 2) KFEFEAFEFITHY
S9(E, IREIFINIEE

il :
X=[123;336;468;477]
vli=mean(X,1)
v2=mean(X,2)

HBFREEZEXE

=TI
X=1 2 3
3 3 6
4 6 8
4 7 7
vl = 3.0000 4.5000 6.0000
5 =




=. KmKf{Emax, Kkgz/JvEmin

Hi&:

[v, I]l=max(x)

s NRxAEZE, vVAREFHIHERATE, |AKK
TCEREXF Y T ER,

* MRxAFERE, vAFGIIHNRAITTRAMITE
g, MAEIHRARTRNT MrAERREE.,

[v, I]=min(x)
s NRxAREZE, VAREFMR/NITE, IATR/N
TCE XY R,

* MRxARERE, vAFIHN&/NITRAMNTTE
g, MAFH&/NTENIT IRARNEE.

14775

>> x=[56147 3]
x= 5 1 4 7

>> [v,I]=max(X)
v= [
= 4

>> [v,I]l=min(X)
v= 1
= 2

3

HBFREEZEXE



M. length#flsize

length(x)

- MNERxAME, NHIREIXEITTERNE,

« WNERx79FEFE, NIREIFEFEXITEFNFIERIESKE.
size(x)

- MNRxAME. FBfE, WHIREIITE. FIEEHKRIITRE.
Y pranl] K

>>x=[32451]

x= 3 2 4 5 1
>> t1=length(x), t2=size(x)
tl= 5

t2= 1 5

HBFREEZEXE



. HEFEREsort

Ri%:

* [B, I]=sort(v) 3f[mEVHIT
=HE R, BATRBIRHIFRGE
T E, RSB
P TTE AR ENAV R AL
B R

= FHES

a=[156 7 4 9]

vl=sort(a)

vl _c=sort(a, 'ascend’) % I} /74 4]

i
a=[156749]
v=sort(a)
[V2,idx2]=sort(a)
v_byidx = a(idx2)

¥ B HES -
a=[15674 9]
v=sort(a, 'descend') %% 7 HEA

HBFREEZEXE




75 BIEREfind

AiE:
s findREATERZATHIEZTTEMNE. THRE.
o HETHEFIANT DIREIFFEEITTENNE k.

i1 .
a=[156749];
idx=find(a>=6)
=13
idx =

3 4 6

HBFREEZEXE



$il2:

SHANEA, skHEEBxSyiHRE
S cEEZEABE 28T ETHN
&, filan:

x=[1 9 07 8], y=[8 03 2 8]

x=[1 9 0 7 8]
y=[8 0 3 2 8]
idx=find((x>=y-2) & (x<=y+2)
)
s=length(idx)

513

x=[1 9 0 7 8j;
y=[8 0 3 2 8]
s = sum((x>=y-2) &
(x<=y+2))

=175

s =1

1=Z1 T -
idxk= 5

BFiEEH P EEAT:
(x>=y-2) & (x<=y+2)
LR
ans =

O 0 O 0 1

HBFREEZEXE




% SEEG(S min)

L piEEREA=[1 23,45 6;7 8 9],
x=[7, 2,3].iEMATLABSRFEITE:

I HEExEAKITTE M‘_ yapill

A HFEFATTERX

JdFNidxig -+

2)j:tL_I%E ZEAJTjCE?‘:’E ] eiﬂ] Ljé%:%
3)XSEEbiH TR EH

EF7, 925! -g*ﬂidXZEHJLJHFr ERANMEN AR
ETRMECRYTTE My (FFRidx3) FIfEMITER (F/9h)

b=[21345]T,C=[134,234;345]fa&

B3R
LA HRE

A
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